

『中国百科検定問題集』 増補分新々版 正誤表 2024.12.06更新

ページ	行/註/図表	誤	正
21	最後の行 正解 2級25)	25) ③	25) ②
34	1行目 2級5)		削除
38	最後の行 正解 2級5)		削除
39	2行目 正解 2級21)	21) ①	21) ②